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[ a7 ] java. (18) |.Scanner;

/- BEOSR —//
public class Int {
private int v;

public Int(int v) { this.v = v; } /) AVASSDH
public int getV() { return [ (19) |; } //
public void setV(int v) { =v; } //

}

/- BEOSRADTAKN ---//
public class IntTester {

(21 int compare( (22) | x, [ (23) | y» {

if 20 > @5 D // xDIEFEDSHARKEL
return 1;

else if ( (26) | <[ @1 D // xDI(FESHVIE LN
return -1;

return @;

¥

public static void main(String[] args) {
Scanner stdIn = new Scanner(| (28) |);

System.out.print("a = "); int ta = stdIn.nextInt();
System.out.print("b = "); int tb = stdIn.nextInt();
Int a (ta);
Int b (tb);

int balance = compare([ (31) |, [ (32) D; a
if (balance == 1) 2
System.out.println("ad(ESHAKELV ");
else if (balance == -1)
System.out.println("bD(FSAKELV ");
else
System.out.println("a&blZE L. ");
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s PUTICRT DI, BEEEDS O Int B 2 Xulid b TH 5, {78z 2THH ., FIEH»
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bl[@] = new (38) |;
b[1] = new (39 |;




s PTICRTD, 2RIEE S S A, MIZS A, ZRE6DT7S5A%ZFART3 7005

LTH%,

/- 2RTEEO SR -—-//
public Point2D {

private int x = 0; // X EERE
private int y = 0; // Y EERE

public Point2D() { }

public Point2D(int x, int y) { set(x, y); }

public Point2D(Point2D p) { this((_ (41D ], [ 42 D;
public int getX() { return x; }

public int getY() { return y; }

public void setX(int x) { (43) | =x; ¥

public void setY(int y) { (44) =y; }

public void set(int x, int y) {[_(45) [(x); [_(46) J(»; }
public String toString() { return "(" + x + "," + y + ")"; }

//-— BOSR -—-//
public Circle {

private Point2D center; // PILDEEFE
/] HE
public Circle() { center = new | (48) |; }

public Circle(Point2D c, int radius) {

center = (49) |; this.radius = radius;

private int radius = 0;

¥

public Point2D getCenter() { return mew [ (50) [( (51)

D; >

public int getRadius() { return radius; }

public void setCenter(Point2D c) {
center.set(( (52) |, [ (53) ];

+
public void setRadius(int radius) { (54) = radius;

public String toString() {

¥

radius;

return "HULVEEFE D" + center. (B5) |+ " HEEE U o+
}
}
//-— BEFERDT R~ ---// 9] = (3.7
public class CircleTester { §[1] - (4.6

cl = FR/DEEAE
public static void main(Stringl] args) { |c2 = s fERE

Point2D[] p = | (66) | {

2 (0,0) FFE 10
D (19,15) ¥4EX 5

(57) | Point2D(3, 7), (58) | Point2D(4, 6)
¥
Circle cl1 = new Circle();

Circle c2 = new Circle(new Point2D(1@, 15), 5);

for (int i = @; i < p.length; i++)

System.out.println("p[" + i + "] =" + | (69) );

cl.setRadius(19) ; /] HFEREIYCEE
System.out.println("cli = " + [ (60) D;
System.out.println("c2 = " + 61 D;
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P [ (62) |0 ¢ (QFERES 5 2 Point2D BIDA v A v AZDHD
(DFERE 27 5 Z Point2D BID A v 2 % v ZAADE

boolean equalTo(| (63) | p) {
return | (64) |;
+

= PTFICRTOER, HoHBEOMD, 5lcEzZonMc LW (LB 0%
DEREBIZFHEL W) PESIPRHETZA VATV AAY Y FTH 5B,

boolean equalTo([_ (65) | p) {
return [ (66) |;
¥

s USRI DIE, oD cl & 2L (L DJERE L R DOEASE I L W)
MESHLEHAETZ,. 75 A Circle DIMETEXETBZIAY v RThH 3,

static boolean equal([ (67) | ci1, [ (68) | c2) {

return (69) |;

}

s TR T O, BWEH2DM Y F R Circle MaDiFIOEETH 5, hE, BYD
FHEDIEEH (0, 0) THEEMNL L2 X)WLl T, 2BFHOEEDIEE D (10,
10) T8 L2 2 X 5 Ik d 3,

‘I @0 ] a = 7D ;

= USRI DL, Circle IO S a 3SR T 2 oL ERED X JHEEL L Y R % R
57077 L5THD,

System.out.println("a®D /DD X FEZE = " + [ (72) D;
System.out.println("aDF/LD Y FEE = " + [ (73) ]);
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